BHeapeHHe B KypC
MaTeMaTHUKH 3a/laHUU
[poPeCCUOHAILHOU
HaIlpaBJEeHHOCTHU




ObyuyeHUe maTemaTUKe cnocobeTeyeT
CTAQHOBJ/IEHMIO N PA3BUTUIO HPABCTBEHHDbIX
4epT IMYHOCTU — HACTONYNBOCTU U
LeneycTpemMaeHHOCTU, NO3HaBaTe/IbHOM
aKTUBHOCTM U CAMOCTOATE/IbHOCTM,
ANCUUNAUHDBI U KOUTUYHOCTM MblLUNEHUS,
CMOCOBHOCTM apryMeHTMPOBAHO OTCTamMBaATb
CBOM B3rNA4bl U ybexxaeHums.




3ajzilaya nperojiaBaTesis MaTeMAaTHKU -
YCUJINTb IPOPECCUOHATIbHYIO (IIPUKJIAAHYIO)
HaIlpaBJIEHHOCTb O0yY4YeHUsI MaTEMAaTHUKe

Bbiaenaetca TP OCHOBHbIX BNAA NMPUKTaHbIX
3a4a4 MO MaTeMAaTUKE:

° onpeaeneHve naowaam HectaHAapTHOM GOPMbI;

° onpeageneHne Koan4ecrsa 1 CTOMMOCTHU
PACXOAHOIo MmaTepunadsia,

®* 3d4d4YN Ha ONTMMHN3dUNKO PACXOO08B B
CTPpoOUTEJTIbHOM AEJIE.




3a/ila4a Ha oIpejiesieHue IJI0Iaau
HeCTaHAAPTHOU QPOPMBbI

Bbiuncantb naowaab cteH 06/1MLOBKM AOMA
BbICOTOM h - 3 M.; metowero 2 okHa; S oKkHa - 1,5x2m;
aAepb; S asepun - 1x2,3m OcHoOBaHME AOMA COCTaBAAOT
[Be reomeTpuyeckme purypbl: NoAYOKPYKHOCTb Paanycom
3,5 M U npAamoyronbHUK co ctopoHamu 10 n 16 meTtpos.




3ajJiaya Ha onpe/ieJieHHe KOJIMYyecTBa U
CTOMMOCTH PACXOAHOI0 MaTepuaJia

CKO/IbKO KPaCKM NOHaA0buTcA, YToObl MOKPACUTb CTEHY
pasmepom 3x4m B ABa cnos, pacxod Kpacku 0,07 kr/m2

6) Mpn 06AMLOBKe (KNPNUYOM, NJINTKON U T.A.):
1. Bbiuncnamtb 06LLyO NaowWwaab NnoBepXHOCTH (S) Ana oTaenku.

2. Onpepenutb NAoOLWAAb €ANHULbI PACXOAHOro maTepuana (Sm—
naowanb oAHOM 06ANLOBOYHOM NANTKK);

3. HanTn Konnyectso pacxoaHoro matepuana (N — konnyectso
06NMLOBOYHbIX MNIUTOK) KaK YacTHoe: N=S : Sm.




3ajJiaya Ha ONTUMHU3ALUI0 PACXO0/IOB B
CTPOUTEJILHOM [ieJie

[Nns XpaHEHUS CTPOUTE/IbHbIX MAaTEPUANOB HYKHO
cAeNnaTb BPpEMEHHOE XpaHuaumue B Gopme CBapHOro KapKaca,
NOKpbITOro 6peseHTom. [InAa U3rotToB/IEHMNA KapKaca, MMEOLWErO
dopmy NPaBU/IbHOM YETbIPEXYTONbHOW NPU3Mbl, MmeeTca 36
METPOB apMaTyPHOro CTePXKHA. KaKkyto HY»XHO BblbpaTb ANNHY,
LUMPUHY, BbICOTY KapKaca, 4Tobbl noa HaBec YyMeCcTUI0Ch KaK
MOKHO 60/1blle CTPOUTENBbHbIX MaTeEPUAIOB?




DopMbl y4eOHBIX 3aHATHH

B npaKTnyeckon AeaTenbHOCTU MCNOJ1b3YIOTCA:

1. nHanBuayanbHblie GopMbl
2. rpynnosble ¢popMbl

3TOo co3paeT ycnoBue AN aKTUBU3aUUM
neATenbHOCTM  Kaxgoro  oby4yawoweroca U
crnocobcTByeT BCECTOPOHHEMY pPa3BUTUIO U €ero
YCMNEeLIHOCTH.







KpbIia

15

CKoIbKO IpHUMEPHO JUCTOB uepenuisbl pazmepom 0,4x0,4 m
HEOOXOJIMMO JJIs IOKPBITHS KpBIIIHA, BbicOTOM 3 M? Uemy
paBHBI 3aTparbl HA ee npuodpereHue? CrouMocTh 1 JHcTa

=150 pyo®.
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C —_—

CTOUMMOCTb




CkoIbKO KyOOMETpOB O€TOHA HEOOXOIUMO 3ajIUTh,
yTOOBl MONYy4YUTh CTEeHbI 1 3Taxka. TommuHa cTreH 38cMm.
Pasmep okoHHoOro npoema 1,5x1m, 1BepHOIro — 2X2M.

YeMy paBHA €ro CTOMMOCTD, eciau 1 M3 ctout - 100 py6
V =

C —_—

CTOUMOCTDH




CKOJILKO IITYK KUpIH4Ya HEOOXOAUMO, YTOOBI
CIOKUTh CTEHbl 2 »Taxa. TommmHa cteH 38cm. Pasmep

OKOHHOT'O mpoemMa 1,5x1m. Pazmepsl KUprnu4da
250x120x65Mm. Croumocts 1 mT. = 100 pyoO.
V =
K =

KOJIMYECTBO
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CTOMMOCTD




[IpoekT «llnoiaaka
TeTCKOU MeUYThI»
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Ypok «MaTemMaTHUKa U
ApxuTeKkTypa»




Komnosnyma ns reometTpundeckmnx
«['eomeTpunyeckasa [oTuka»

Komnosnuyma-gppoHTansHasa u CMMMeTpudHag




ObObeM KOMMO3nUnn
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Kybbl:

V=8*8*8=512m3
Vobw=512*5=2560 m3
KoHycbl:
V=1\3*13,4*4°*16=267,94m3
Vobw=267,94*2=535,88m*
Mupamunaa:
V=1\3*8*8*16=341,33m3
LnnnHgpel:
V=3,14*16*16=803.84m3
Vo6w=803.84*4=3215,36m3

Bcero:

V=2560+535,88+341,33+3215,36=6652,

57wm3

Mupamupa
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» KnpnnyHo-6etoHHaa potoHaa MaHTeoHa nepeKkpbiTa Nonychepuruyeckm
Kynonom(anameTp oKono 43m)

—

> Kynon cocTouT N3 OKPY*KHOCTEN, KOTOPbIE IETKO NPOYUTbLIBALOTCA
6haropapa KeCCOHMPOBAHHOMY NOTO/KY. Kynon co cteHamu obpasyer
eaNHY0 060/104KY, coAeprKalLlyto BHYTPU BCE NPOCTPAHCTBO,
COOTBETCTBYOLLEE BHYTPEHHEMY 00bEMY LMAMHAPA U NONOBUHE chep

»Hangnte o6bem BHYTPEHHEro NpoCcTPaHCTBa NaHTEOoHa.




PeweHue
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Omeem: 06vemM 6HympeHHe20 Temmeeo

npocmpaHcmea pumckozo lNaHmeoHa
cocmasnaem 52010,8 m?
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3aMepsbl 1 GOoTOPUKCALIUA
KaouHeTa N2 33
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doTodurkcanus
kaobnHeTa N2 33
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OomMmep kabuHeTa N2 33
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B pe3ynbraTe npoBeaeHHbIX 06MepH
pPaboT ycTaHOB/EHDI:

1. Max WwnpurHa nomew,eHnA
a=>5.6m(+0.1 M HMLWIM NOA, OKHaAMMW)

(+0.175 m y aBepHOro npo
2. Max aAnnHa nomeuweHus
b=28.495m

3. BbluncaeHa naowaab ¢ y4eTom
BCEX HULI U OTK/IOHEHWUI OT NPaBUb
reomeTpumn NnomeLLeHums

S =48,14 KB.M




Crnacu60 3a BHUMaHUe!




